

UOČI SAJMA BAUMA 2013 U MÜNCHEN

# Najveći građevinski sajam na svijetu

PRIPREMILA:  
Tanja Vrančić

Očekuje se približno 500.000 stručnih posjetitelja iz svih krajeva svijeta, a od 2004. na sajmu se predstavlja oprema i strojevi za rudarstvo

Međunarodni stručni sajam građevinskih strojeva, strojeva za građevinske materijale, strojeva i opreme za rudarstvo, te građevinskih vozila, 30. po redu, održava se od 15. do 21. travnja 2013. u Münchenu. Taj se najveći građevinski sajam na svijetu održava svake treće godine, a prvi je put organiziran 1954., prije gotovo 50 godina.

Brojke o tom sajmu zaista su dojmliive, pa je na onom održanom 2010. bilo 3256 izlagača iz 53 zemlje svijeta i više od 420.000 stručnih posjetitelja iz gotovo 200 zemalja. Tada je ostvaren i rekordan broj prodanoga izložbenog prostora koji je narastao na 555.000 m<sup>2</sup>, a prethodni se sajam prostirao na 540.000 m<sup>2</sup>. Ocjene posjetitelja svjedoče koliko je *Bauma* važan sajam građevinske i rudarske industrije jer ga je 95 % posjetitelja ocijenilo s dobrim do

odličnim. Ovogodišnja *Bauma* očekuje približno 500.000 stručnih posjetitelja. Od 2004. u sajam su uključeni oprema i strojevi za rudarstvo što se pokazalo dobrim poslovnim potezom, a najbolja je potvrda organizatorima bila kvaliteta i kvantiteta stručnih posjetitelja. Na prošloj je *Baumi* izlagalo 605 izlagača iz rudarske industrije, dakle čak 19 % ukupnih izlagača.

Na sajmu *Bauma* bit će izloženi i predstavljeni: građevinski strojevi, građevinska vozila, uređaji za podizanje i transporter, građevinski kranovi i dizalice, građevinska oprema, alati i posebni sustavi, rukovanje i obrada betona na gradilištima, oplate i skele, građevinske instalacije, rudarstvo (vađenje i obrada), strojevi za vađenje sirovina u rudarstvu, rukovanje sirovinama, mineralna obrada, proizvodnja cementa, vapna i gipsa,

strojevi i sustavi za proizvodnju betona, strojevi i postrojenja za proizvodnju asfalta, strojevi za proizvodnju suhog morta i estriha, strojevi za proizvodnju vapna i građevinskih proizvoda koristeći ostatke biljaka, sustavi za proizvodnju gipsa i gipsanih ploča, rukovanje građevinskim materijalom i pakiranje u postrojenju, dobavljači komponenata, pribor i odjeća, komunikacija i navigacija, sigurnost...

Zemlja je partner ovogodišnjoj *Baumi* Indonezija, brzorastuće tržište s velikim potencijalom. Predviđa se da će do 2025. Indonezija postati četvrtom zemljom na svijetu po broju stanovnika, a investirat će 465 milijardi dolara u infrastrukturne projekte. Stoga se i hrvatskim posjetiteljima preporučuje posjet paviljonu Indonezije i predavanjima u sklopu *Indonesia Business Lounge* jer je to možda prigoda za uspostavljanje dijaloga s mogućim partnerima na nekom od budućih projekata.

Predstavnik sajma u Hrvatskoj je tvrtka *Belimpex* d.o.o.

[www.belimpex.hr](http://www.belimpex.hr),

e-mail: [office@belimpex.hr](mailto:office@belimpex.hr)



Čitav je izložbeni prostor Münchenskoga sajma ispunjen izlagačima Baume



Dio atmosfere sa sajma